

2015年中国长三角校长高峰论坛在肥举行 近半校长认为 政府应减少干预办学

星报讯(记者 王涛) 9月25日至26日,2015年中国长三角校长高峰论坛在合肥八中举行,四省市约300名中小中学校长与会。此次论坛授予10名校长“中国长三角最具影响力校长”称号,其中有4人为我省中小中学校长。

推进教育管、办、评分离

据了解,中国长三角校长高峰论坛始终关注中国基础教育前沿性问题,已成为长三角地区中小中学校长分享教育智慧的重要平台,覆盖面和影响力不断扩大。论坛每年举办一次,由长三角四省市(上海、江苏、浙江、安徽)轮流承办,邀请四省市最优秀、最有影响力的8位名校校长作为嘉宾校长同台PK,围绕某一主题交流。

设立问卷调查是本届论坛的一大创新举措。关于推进教育管、办、评分离,促进政府职能转变的问卷调查,目的在于了解管、办、评分离改革现状及校长对管、办、评分离改革的认识,探寻管、办、评分离的有效举措。调查结果显示,66.7%的校长认为,政府管理教育越位、缺位、错位是落实学校办学主

体地位、激发学校办学活力面临的主要障碍;46.4%的校长认为,政府最需要做的事情是减少干预。

我省四校长“最具影响力”

本次论坛分两场,分别由合肥八中校长王建明、合肥五十中(东区)校长靳文主持。上海市普陀区武宁路小学校长孙纳新、江苏省宝应中学校长潘文新、浙江师大附中(金华二中)校长何通海、合肥师范附小校长张红、上海市进才中学北校校长金卫东、常州市实验小学教育集团总校长杨文娟、宁波市鄞州区华泰小学校长许颖、蚌埠市第二中学校长李新义在论坛中阐述了自己视角下的管、办、评分离。

校长们认为,为进一步提高政府效能、激发学校办学活力、调动各方面发展教育事业的积极性,必须深入推进管办评分离,厘清政府、学校、社会之间的权责关系,构建三者之间良性互动机制,促进政府职能转变。

8名嘉宾校长和两位主持人被授予“中国长三角最具影响力校长”称号。



9月24日,和县供电公司共产党员服务队志愿者来到该县功桥镇考塘小学,开展“喜迎中秋”志愿服务系列活动,和这里的留守儿童一起画“中秋”、吃月饼和做游戏,共同迎接中秋佳节的到来。
昂晓龙 记者 张发平 文/图



9月25日,合肥市藕塘社区热闹非凡,现场文艺表演、游戏互动,精彩纷呈。据了解,这是庐阳区第九届文化艺术节藕塘中秋晚会分会场。现场邀请了藕塘辖区内的孤寡老人、空巢老人、残疾人、留守儿童等一起欢度中秋,为他们送去节日的祝福和水果、月饼等节日慰问品。
高磊 记者 周诚文/图

10086? 10086? 可别再“傻傻分不清”被骗

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 9月21日上午,铜陵市洪女士接到“10086”发来一条短信,内容是:“尊敬的客户:您的话费积分可兑换216.88元,请登录10086bcc.com按提示激活兑换,以免积分过期失效[中国移动]。”

洪女士一看是中国移动客服号码发来的短信,再加上其过去确实用积分兑换过话费,就在手机上点击打开了这个网站。网站主页显示是“中国移动网上营业厅”,和其以往登录的中国移动网站差不多。网站显示她的可用积分为“21600分”,可兑换人民币“216.88元”。

洪女士也没多想就点击了兑换,这时,网站显

示“请选择您的收银银行卡种类:信用卡、储蓄卡”。她想将现金返还到中国建设银行卡。至此,洪女士还没有怀疑这是骗局,但是为了慎重起见,她还是拨打了“10086”咨询。话务小姐一听洪女士的陈述,立即告知她这是个诈骗短信,并告诉她短信提供的网站是高仿钓鱼网站。

据警方介绍,骗子利用伪基站改变了号码,所以显示为“10086”。而短信连接的这些钓鱼网站,不但界面和官网非常相似,且链接名“10086”是用I或小写L冒充1,而非正式官网的“10086”,肉眼几乎无法辨别,甚至部分连接还直接转到官网,迷惑性相当高。



邵葵: 为抗日游击队探听敌情

星报讯(祝鸿霞 星级记者 俞宝强) 邵葵(1904~1945),安徽宿州人。1924年加入中国共产党。1924年至1926年,邵葵先后参与组建中共宿县小组、宿县直属上海支部、中共宿县县委,为宿县地区党组织建设作出了贡献。

1937年抗战爆发后,邵葵积极投身抗日救亡运动,后担任宿县后方战时服务团庶务主任。1938年宿县沦陷后,邵葵赴古饶参加抗日游击队,担任第一大队政委。1940年后,随部队先后编入八路军苏鲁豫支队独立大队、新四军六支队第四总队独立大队。1942年,邵葵受组织委派,回宿城袁楼集,以开杂货店为掩护,秘密建立交通联络站。他护送过往新四军领导,还经常冒着生命危险,到日伪军据点探听敌情。1944年,邵葵利用族属关系,策反地主恶霸单俊卿投奔新四军,由于计划失败被捕。1945年8月,邵葵被敌人活埋于袁楼集附近。

中科大新技术 可实时监测飓风

星报讯(蒋家平 星级记者 俞宝强) 飓风激发的海浪在海底产生压强扰动,将能量传递给固体地球,产生微弱的地震波。科学家可以通过提取地震信号,迅速定位震源位置并测量其强度,从而使有效、实时监测飓风成为可能。9月25日,市场星报、安徽财经网记者从中科大获悉,国际地球物理学权威杂志《地球物理学研究》,日前在线发表了由该校地震与地球内部物理实验室完成的这项研究成果。

据该校温联星教授介绍说,飓风通过风眼墙底部的气压扰动激发海浪,海浪的非线性相互作用在海底产生压强扰动,如同击鼓一般将能量传递给固体地球,产生微弱的地震波。因此,通过测量由飓风触发的微弱地震波,可以实现对飓风的实时、有效的监测。

中国科大研究发现,虽然绝大部分飓风触发的地震信号确实表现得杂乱无章、无任何相关性,但是相对于飓风中心排列的地震台站之间的地震信号则存在相关性。这一属性的发现使得地震信号的到达时间差能够被精确提取,从而可以对飓风触发的地震信号的震源位置进行定位,并测量其强度。



一身冷汗

薛明章

局长发来短信,黄鹏一看内容,吓出一身冷汗。

昨天,他和基层的执法人员去查白酒,没想到查的竟然是自己的高中同学。同学在外地工作,老婆开了一家烟酒百货店,接举报说店里有假冒白酒,结果只查出两箱侵权白酒。老同学知道此事,连夜赶回,非要请黄鹏坐坐。黄鹏是局里的执法大队长,不敢违反“八项规定”,一再推辞。老同学登门相邀,软缠硬磨拖着黄队长去了一家小酒店。结果,黄队长不胜酒量,喝高了。

“听说侄子大学录取通知书下来了,俺这个当叔的也该表示表示。”老同学说着把一张卡递过来,“钱不多,就1万块。”

推来推去,黄队长迷迷糊糊,卡被装进衣兜,一点也不知道。第二天一觉醒来,找手机时发现一张卡,才隐隐约约想起昨天的事,他心里不觉害怕起来。

现在,他翻开局长发来的短信看了一遍又一遍。“你做的事,你知道该咋办,心里清楚。”

难道局长知道什么了?难道是老同学把我告了?黄队长心如乱麻,找到老同学,把卡退还。

第二天去局长办公室汇报工作时,黄队长的冷汗没有了,心里也踏实了。他看一眼局长,鼓起勇气问:“局长你昨天给我发的短信……”

“哦,你都看了吗?”

“看了,你说你做的事,我没做啥事呀!”

局长哈哈大笑,“我那是群发短信,给全局中层干部发的都有,目的是敲山震虎啊!”

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。